
Lesson 6 Answer Key

A. CUIR BÉARLA AR:

1. I am cold.
2. We are well.
3. Ye are not at home.
4. The man is old.
5. I am ill.
6. Are we good?
7. They are weak.
8. We are not bold.
9. Isn’t Seán ill?

10. Are ye warm?
11. They are fairly well.
12. Are you cold?
13. Aren’t they at school?
14. We are strong but ye are weak.
15. Is the boy well?
16. Isn’t the school tall? It is (yes).
17. They are good but ye are bold.
18. How is he? He is fine.
19. He is at home because he is ill.
20. That cap is black but it is not dirty.

B. CUIR GAEILGE AR:

1. Tá mé tinn.
2. Táimid fuar.
3. Tá an gasúr fuar.
4. An bhfuil tú go maith?
5. Tá Seán maith.
6. An bhfuil sé tinn?
7. Táimid láidir.
8. An bhfuil siad ar scoil?
9. Tá sé fuar.

10. An bhfuil sibh go maith?
11. Tá sé go measartha.
12. Tá siad tinn.
13. Nach bhfuil sé fuar? Tá sé.
14. Cad é mar tá tú? Tá mé go measartha.
15. Tá mé lag ach níl mé tinn.
16. Tá an fear aosta ach níl sé lag.
17. An bhfuil siad go maith? Níl siad go maith.
18. Nach bhfuil tú go maith? Níl. Tá mé tinn.
19. Tá an gasúr óg ach níl sé dalba.
20. Tá an fear lag ach tá an gasúr láidir.


